

MODLITBA ZA ARCIBISKUPA

Pane Ježíši, dobrý pastýři své církve, prosíme tě, pomáhej našemu arcibiskupovi, ať tě mezi námi vždy důstojně zastupuje. Ať nám jeho horlivost dodává nadšení, ať nás povzbuzuje jeho jednání, povznáší jeho láska, posiluje jeho trpělivost. Ať nás vede tvým učením. Ať nás posvěcuje, abychom byli svatým lidem a sloužili Bohu bez úhony v duchu a v pravdě. Udržuj biskupy v jednotě víry a ve vzájemné svornosti s papežem. Pošli jim svědomité rádce a ochotné pomocníky z řad kněží i laiků. Ať všichni, shromáždění kolem svého biskupa na zemi, můžeme se, Pane, s tebou radovat v nebi. Amen.

8. DUBNA - Kterého jsi z Ducha Svatého počala

Anděl Gabriel přichází k Panně Marii a přináší jí dobré poselství. Bůh chce stále přicházet k člověku s dobrým poselstvím, k nám všem i k tobě samému. Čeká jen, zda budeme schopni takové otevřenosti jako Matka Boží.

Modlitební úmysl: Modleme se za všechny pastýře naší arcidiecéze, aby jim Duch Svatý vnukal slova povzbuzení pro všechny lidi.

9. DUBNA - Který hlásal Boží království a vyzýval k pokání

„Obraťte se, přiblížilo se Boží království.“ Od Ježíšovy doby se na této výzvě nic nezměnilo. I já musím pracovat na svém obrácení — změně smýšlení, všimnout si Božího království a Božího působení. V tomto může být můj čas a můj život stále novým, stejně jako za dob Ježíšových.

Modlitební úmysl: Modleme se za kněze zpovědníky, aby dovedli věřící při svátosti smíření povzbuzovat a vést k prohlubování života s Bohem.

10. DUBNA - Který byl pro nás ukřižován

Ježíš trpí a po vyčerpávající cestě umírá na kříži. Byl tupen a s posměchem vyzýván, aby sestoupil z kříže. Neudělal to a své dílo dokončil. Také náš život je cesta a dílo, má řadu nástrah a protivenství. Ukřižovaný Ježíš však stojí na naší straně a prosí za odpuštění našich hříchů, abychom i my své dílo po jeho příkladu šťastně dokonali.

Modlitební úmysl: Modleme se za všechny situace našich blízkých, které nemají lidské řešení, aby se v nich ukázala moc Ježíšova kříže, který přináší vykoupení.

11. DUBNA - Který z mrtvých vstal

Vzkříšený Ježíš přichází k apoštolům plným strachu, zmatku a nejistoty kvůli tomu, co se stalo. Proti všem těmto pocitům stojí Ježíš, který pozdravem „Pokoj vám“ dává apoštolům sílu a vnáší do jejich srdcí pokoj. Také k nám chce Ježíš stále znovu přicházet, i když jsme i my někdy jeho malomyslnými a ustrašenými učedníky. Každá neděle i každá mše svatá je novým setkáním se vzkříšeným Pánem.

Modlitební úmysl: Modleme se za to, aby církev přinášela do naší společnosti Kristovo poselství: Pokoj vám! Nebojte se.

12. DUBNA - Který z mrtvých

Litanie k Duchu Svatému

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

7. DUBNA 2024 Č. 14

SVÁTEK BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ

Žalm: Děkujte Hospodinu, neboť je dobrý, jeho milosrdenství trvá navěky.

neděle 7. dubna 2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ Svátek Božího milosrdenství	Mladějovice 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00 Šternberk F 15:00	za + manžela a rodiče z obou stran mše svatá za živé a + farníky mše svatá <i>korunka k B. milosrdenství a sv. požehnání</i>
pondělí 8. dubna SLAVNOST ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ	Kláster 7:30 Šternberk F 18:00	mše svatá na poděkování za dar víry s prosbou o Boží požehnání a ochranu P. Marie pro rodinu Hradilovu, Králíčkovu a Vrbovu
úterý 9. dubna	Kláster 7:30	mše svatá
středa 10. dubna	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá za + živou a + rodinu Martinkovu a Trčkovu
čtvrtek 11. dubna Památky sv. Stanislava, biskupa a mučedníka	Kláster 7:30 NST 11-12 Babice 17:00	mše svatá <i>adorace NS</i> mše svatá
pátek 12. dubna	Kláster 7:30 Hor. Loděnice 16:00 Sv. Leopold 18:00	mše svatá mše svatá na poděk. za dar života s prosbou o Boží pož. a ochranu P. Marie pro vnuka Daniela
sobota 13. dubna	Jívová 17:30 Kláster 18:00	mše svatá mše svatá
neděle 14. dubna 3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	Mladějovice 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00	za živé a + farníky mše svatá za živou a + rodinu Orságovu a za + manžela Jiřího Fialu mše svatá

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

PONDĚLÍ (8.4.): 1.čt. Iz 7,10-14* 2.čt. Žid 10,4-10* Ev. Lk 1,26-38*

ZPM – Svatoňovi; Vývozil M.

NEDĚLE (14.4.): 1.čt. Sk 3,13-19 * 2.čt. 1 Jan 2,1-5 * Ev. Lk 24,35-48*

ZPM – Šrámek K., Papicová L.

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;

www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117.

Události následujícího týdne:

POUTNÍ SLAVNOST ZVĚSTOVÁNÍ PANNY MARIÍ VE ŠTERNBERKU

PATROCINIUM FARNÍHO KOSTELA

pondělí 8. dubna v 18:00 slavnostní mše svatá

Slavnost Zvěstování Páně se letos liturgicky slaví až v pondělí 8. dubna. Důvodem k posunutí termínu slavnosti bylo slavení Velikonoc, které mají přednost před všemi slavnostmi a svátky liturgického roku.

V naší šternberské farnosti je to jeden z nejvýznamnějších dní v roce, neboť patrocinium farního kostela (titulární zasvěcení) je svátkem farnosti, naší farní rodiny. **Proto všichni, kdo se cítí být členy této farní rodiny oslaví tuto slavnost účastí na mši svaté** a společně tak poděkují Bohu za to, že přebývá uprostřed nás. Pokud se nemůžete z vážných důvodů (povinnosti v zaměstnání, péče o nemocného, atd.) této mše svaté zúčastnit, tak, prosím, připojte se alespoň duchovně (přečtete si dnešní liturgické texty a aspoň krátce porozjímejte o tajemství vtělení Božího Syna). Při mši svaté můžeme získat plnomocné odpustky.

POZVÁNKA NA FARNÍ KAFE

Po dnešní po mši svaté ve farním kostele ve Šternberku je možnost setkání ve farní místnosti u kávy a čaje. Všichni jste srdečně zváni.

SETKÁNÍ BIŘMOVANCŮ

Dnešní neděli **7. dubna v 16:00** proběhne na faře setkání skupiny mladších biřmovanců. Setkání skupiny starších biřmovanců bude v pondělí **8. dubna v 19:00** na faře.

SETKÁNÍ A POVÍDÁNÍ S BOHOSLOVCEM KRYŠTOFEM

Ve **čtvrtek 11. dubna v 18:00 se ve farní místnosti** uskuteční setkání s naším bohoslovcem Kryštofem Smyčkou, který žije a studuje v semináři bratrstva svatého Petra v německém Wigratzbadu, a který bude v těchto dnech doma na prázdninách. Kryštof nedávno přijal nižší svěcení, a právě o tomto tématu, ale i o životě v semináři nám bude vyprávět. Všichni jste srdečně zváni.

SETKÁNÍ S MÁŘÍ MAGDALENOU - CESTA SVĚTLA

Centrum pro rodinu děkanátu Šternberk Vás srdečně zve na Cestu světla, kterou projdeme **příští neděli 14. dubna ve 14:30 na farní zahradě**. Dalším programem bude jarní otevření zahradního altánku a promítání pamětního videa z „Rozloučení s P. Josefem Červenkou.“ Při nepříznivém počasí proběhne akce na faře.

NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH

Naše nemocné ve Šternberku, které obvykle navštěvují druhý pátek v měsíci budu navštěvovat až příští **pátek 19. dubna**.

POZVÁNKA ČKA NA BOWLING

Místní skupina ČKA pořádá v **úterý 16. dubna 2024 od 18:00** tradiční setkání při bowlingu ve Fialce. Zájemci ať se přihlásí u Josefa Smyčky, tel. 603 852 396, nebo e-mailem na smycjakajosef@seznam.cz. Těšíme se na nové spoluhráče.

EXTRÉM 2024 – AKCE PRO MLÁDEŽ

Máte dostatek odvahy a síly se postavit překážkám které na vás na letošním extrémě čekají? Začínáme **12. dubna ve Šternberku v 18:00** mši svatou v kapli svatého Leopolda. Poté se přesuneme na faru, na další program. S sebou si nezapomeňte spacák, karimatku (pokud budete spát na faře), oblečení na ven, pevnou obuv, svítilnu a 120Kč. Po skončení akce je možnost přespání na faře. Konec v sobotu 13. dubna kolem 9:00. Přihlašuj se prosím do čtvrtka 11. dubna 2024 na sociálních sítích mládeže, nebo přes QR kód na plakátku.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

DUBEN 2024: za duchovní obnovu farností

FARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Pro děti ve věku 5 až 11 let v prostorách augustiniánského kláštera ve Šternberku se uskuteční Farní příměstský tábor s ovečkou Shaun. Tábor se koná od pondělí **5.8.2024 od 8:30 do pátku 9.8.2024** do 16:30. Cena 1600 Kč. Děti můžete přihlašovat na emailové adrese: prochazkovaeliska@centrum.cz nebo tel. 731402309.

UVEDENÍ DO ÚŘADU NOVÉHO OLOMOUCKÉHO ARCIBISKUPA (13. DUBNA)

Mši svatou v katedrále sv. Václava, která začne v 10:00 můžete sledovat v přímém přenosu České televize, a také TV Noe.



Papež František 9. února 2024 jmenoval
Mons. Josefa Nuzíka
15. arcibiskupem olomouckým

Úřadu se ujme při slavnosti bohoslužbě
v katedrále sv. Václava v Olomouci
v **sobotu 13. dubna v 10.00 hod.**
Prosíme o modlitbu.

DUCHOVNÍ PŘÍPRAVA K UVEDENÍ ARCIBISKUPA DO ÚŘADU

Před slavností uvedení arcibiskupa do úřadu proběhne duchovní příprava. Bude probíhat od pondělí 8. dubna do pátku 12. dubna 2024.

DUCHOVNÍ PŘÍPRAVA V KOSTELE

Přede mši svatou se farní společenství pomodlí od pondělí do čtvrtka růženec, který zakončí modlitbou za arcibiskupa. K modlitbě růžence můžete použít krátká zamyšlení a úmysly připravené otcem arcibiskupem. V pátek po mši svaté kněz vystaví Nejsvětější svátost a během krátké adorace se pomodlí litanie k Duchu Svatému, ke kterým přidá modlitbu za arcibiskupa. Adoraci zakončí požehnáním.

DUCHOVNÍ PŘÍPRAVA V RODINĚ

Rodina si přečte krátké zamyšlení otce arcibiskupa a pomodlí se desátek růžence, ke kterému přidá modlitbu za arcibiskupa. Pro pestrost je vhodné, aby si jednotlivé části modlitby rodina rozdělila mezi své členy, aby se mohl každý zapojit.